
pokoju samo po odločbi, v resnici pa še vedno ne. Še lani ob takem času smo 
mu želeli še vrsto zdravih in srečnih let. Nenadna in prezgodnja smrt je use
kala bridko rano v vrste slovenskih zgodovinarjev. Še posebej pa je ta rana 
bridka vsem, in teh je mnogo, ki smo se z njim srečevali po človeški strani 
in pri delu. Ta spomin bo živel pač vse do našega konca. Pravi spomenik, ki 
ne bo izginil, pa si je postavil sam z bogatimi rezultati svojega dela. 

akad. dr. Bogo Grafenauer 
Zveza zgodovinskih društev Slovenije. 

Zgodovinski inštitut Milka Kosa 
pri Znanstvenoraziskovalnem centru SAZTJ 

Danes se Ločani poslednjič poslavljamo od Tebe, častnega občana občine 
Škofja Loka. Tisti, ki se rodi v Loki in v njej preživi vsaj del življenja, ostane 
vedno Ločan, četudi ga zanese življenjska pot v druge kraje in med druge 
ljudi. To si dokazal tudi Ti, saj si velik del svojega bogatega življenja posvetil 
Škofji Loki in njeni preteklosti. Precej več kakor polovico svojih znanstvenih 
del in razprav si posvetil prav svojemu rodnemu kraju. 

Tako ima po Tvoji zaslugi to več kakor 1000 let staro mesto temeljito 
opisano svojo zgodovino in razvoj. Prav tako je neprecenljiv Tvoj delež pri 
ustanovitvi in delu Muzejskega društva, Loškega muzeja in Loških razgledov, 
ki letos praznujejo tridesetletnico izhajanja. 

Tvoje delo se kaže tudi v tem, da je danes spoštovanje do lastne zgodo
vine in preteklosti v Škofji Loki prisotno ne samo med starejšimi, pač pa tudi 
med mlajšimi generacijami kot del tradicije. 

Kljub temu, da Te je življenjska pot vodila po svetu, si se vedno rad 
vračal v rodni kraj, kjer si imel mnogo dobrih prijateljev, sodelavcev in 
somišljenikov. Še vedno si aktivno sodeloval ali svetoval, kaj je potrebno še 
postoriti, kateri del preteklosti še osvetliti, saj preteklost vedno kaže tudi pot 
naprej. Močno bomo pogrešali Tvoje znanje in izkušnje, ki si si jih nabral v 59 
letih aktivnega službovanja, saj si se upokojil šele leta 1982. 

Pogrešali bomo Tvojo humanost, odkritost, resnicoljubnost in požrtvoval
nost. Ostaja Tvoje delo, ki ga spoštujemo in cenimo. To delo bomo nadaljevali, 
saj je pustilo korenine, ki se ne dajo posekati in zanikati. 

V imenu Skupščine občine Škofja Loka in družbenopolitičnih organizacij 
občine Škofja Loka izrekam Tvojim najbližjim iskreno in globoko sožalje, 
Tebi pa želim miren počitek v slovenski zemlji. 

mag. Matjaž Cepin 
Skupščina občine Škofja Loka 

Bridko je slovo od starega, zvestega, plemenitega prijatelja. Nad 70 let 
sva s Pavletom drugovala, prijateljevala in sodelovala. Le tu in tam so zuna
nje okoliščine nanesle, da dalj časa nisva imela stikov. Zdaj naju smrt ločuje 
— Pavle odhaja, ostajajo le njegova dela in spomini na neštete dogodke in 
doživljaje, vesele in žalostne. 

2iv spomin sega v čase ob koncu prve svetovne vojne, ko smo končavali 
višje razrede gimnazije. Konec vojne je prinesel sprostitev, odprl nam je svet, 
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